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ZWIĄZEK NAUCZYCIELSTWA POLSKIEGO 
 ODDZIAŁ POWIATOWY W PRUSZKOWIE

                    05-800 Pruszków, ul. Miry Zimińskiej – Sygietyńskiej 5




                          tel./fax 022 728 72 32, tel.kom. 0 695 401 056
                    www.znppruszkow.xt.pl,  e-mail: pruszkow@znp.edu.pl
                       Bank PKO BP 16 1020 1055 0000 9202 0015 1191

                                             NIP: 534-20-12-256

   Działamy w placówkach oświatowych na terenie powiatu pruszkowskiego w miastach i gminach 

   Brwinów, Michałowice, Nadarzyn, Piastów, Pruszków, Raszyn oraz w mieście i gminie Ożarów Mazowiecki


Uchwała Zarządu Oddziału Powiatowego ZNP w Pruszkowie

w sprawach organizacyjnych z dnia 21 stycznia 2009 roku.

&1
Zarząd Oddziału Powiatowego ZNP w Pruszkowie działając zgodnie z art.19a.1 i 2 Statutu ZNP przekształca Ognisko Gminne ZNP w Nadarzynie w Grupę Związkową ZNP w Nadarzynie  ze względu na zbyt małą liczbę członków ( 4 członków w 2 placówkach ).

Zarząd zobowiązuje Prezesa Oddziału do przeprowadzenia wyborów Prezesa Grupy Związkowej w możliwie najkrótszym terminie.
&2

Zarząd Oddziału Powiatowego ZNP w Pruszkowie działając zgodnie z art.19.1 ust.3 Statutu ZNP postanawia przyłączyć Ognisko ZNP przy SP nr 6 w Pruszkowie do Ogniska ZNP przy SP nr 1 w Pruszkowie. Ognisko przy SP nr 1 staje się Ogniskiem międzyszkolnym skupiającym członków z placówek: SP nr 1 -8, SP nr 6 – 3, G nr 4 – 1. Razem 12 członków.
&3

Zarząd Oddziału Powiatowego ZNP w Pruszkowie działając zgodnie z art.19.1 ust.3 Statutu ZNP postanawia przyłączyć Ognisko ZNP przy Gimnazjum nr 3 w Pruszkowie do Ogniska ZNP przy SP nr 8 w Pruszkowie. Ognisko przy SP nr 8 staje się Ogniskiem międzyszkolnym skupiającym członków z placówek: SP nr 8 – 11, G nr 3 – 4. Razem 15 członków.
&4

Zarząd Oddziału Powiatowego ZNP w Pruszkowie działając zgodnie z art.19.1 ust.3 Statutu ZNP postanawia przyłączyć Ognisko ZNP przy SP nr 9 w Pruszkowie do Ogniska ZNP przy ZS nr 1 w Pruszkowie. Ognisko przy ZS nr 1 staje się Ogniskiem międzyszkolnym skupiającym członków z placówek: ZS nr 1 – 5, SP nr 9 – 5, SP nr 10 – 4.
Razem 14 członków.
&5

Zarząd Oddziału Powiatowego ZNP w Pruszkowie działając zgodnie z art.19.1 ust.3 Statutu ZNP postanawia przyłączyć Ognisko ZNP przy SP nr 2 w Piastowie do Ogniska ZNP przy LO w Piastowie. Ognisko przy LO staje się Ogniskiem międzyszkolnym skupiającym członków z placówek: LO – 9, SP nr 2 – 2, MP nr 1 – 2, MP nr 3 – 1, MP nr 4 – 1. 

Razem 15 członków.

&6

Prezesi Ognisk ZNP, do których dołączono Ogniska – pozostają Prezesami Ognisk międzyszkolnych, natomiast Prezesi Ognisk przyłączanych wchodzą w skład Zarządu Ogniska międzyszkolnego do końca kadencji (grudzień 09 – luty 10).
&7

Uchwała wchodzi w życie w dniu podjęcia

